

**Innkalling til styremøte i fotballgruppa - Bremnes Idrettslag**

Møtenummer: 3/2019
Dato: 01.04.2019
Kl: 18:00 – 20:30
Stad: Bømløhallen
Innkalla: Arne Falk, Bjarne Ådnanes, Kenneth Nesse, Adrian Søvdold, Rolf Bjørkelund, Nina Brynjulfsen, Andrea Vespestad, Frode Sortland og Jovana Babanic, Hildegunn Sortland og Eivind Vegstad
Forfall: Andrea Vespestad, Frode Sortland, Nina Brynjulfsen og Eivind Vegstad
Referent: Hildegunn Sortland

Sakliste:

Saksnr.	Sak	Type	Ansvarleg	Tid
Fast	Oppdatering Kvalitetsklubbprosjektet <ul style="list-style-type: none">Ikkje mykje som står igjen no før ein er i mål. Manglar nokre få ting. Jovana og Bjarne skal ha møte med kvalitetsklubbansvarlig hos kretsen for gjennomgang av krava.	O	Bjarne	5
Fast	Informasjon frå Leiar + økonomi <ul style="list-style-type: none">Gjennomgang av budsjettet	O	Arne / Bjarne	10
Fast	Informasjon frå administrasjonen <ul style="list-style-type: none">Alle drakter er no levert ut til alle lag, manglar berre nokre få reservedrakter.Treningsavgifta er sendt ut. Betalingsfrist 25.04.19Påmelding til Norway – cup er sendt inn.Reisegodtgjersle for bortekampar: ferjekort finst ikkje lengre. Korleis løyser ein det med autopassbrikke? Blir kostnadane større? Ikkje mange lag dette er aktuelt for, men ein må finne ein god måte å ordne dette på.	O	Frode / Jovana	15
Fast	Faste oppdateringar frå arrangement/ cupar <ul style="list-style-type: none">Rema cup: Planlegginga er i rute. Litt mindre overnattingsplassar tilgjengeleg enn i fjor, manglar fortsatt svar frå eit par stader.Quiz, 19.04: Planlegginga er i rute.	O	Jovana / Torill	10
Fast	Faste oppdateringar frå SU <ul style="list-style-type: none">Cupane er i gang, m.a. «Eat –move–sleep»- cup i Sagvåg førstkomande helg. Notodden elitecup for G13 spelarar siste helga i april.Spelarar på sone/krets/FKH etc:<ul style="list-style-type: none">Ein spelar er blitt ein del av kretsagetTo spelarar er med i G-13 troppen til Nasjonalt tiltak i TrondheimSnart dommarkurs	O	Kenneth	10



10/19	Kandidatar til SU <ul style="list-style-type: none">Er blitt drøfta nokre namn/mulige kandidatar. Ikkje noko endeleg her endå.	D	Kenneth	15
11/19	Kandidatar til nytt styre og kontrollkomité i Vestland idrettskrets <ul style="list-style-type: none">Tone Stavland er nominert og har sagt seg villig til å stilla som kandidat til styret i Vestland Idrettskrets. (Sogn og Fjordane og Hordaland Idrettskrets går saman til Vestland Idrettskrets frå November 2019)	D	Jovana	15
12/19	Godtgjersle bompengeutgifter, trenar <ul style="list-style-type: none">Styret vedtok at idrettslaget dekker desse utgiftene	D	Kenneth	15
Fast	Eventuelt <ul style="list-style-type: none">Styret konstituerer seg ved neste styremøte, 29.04.19	O/D	Alle	10

Type saker: Vedtakssak=V, Orienteringssak=O, Diskusjonssak=D

Møtedatoar 1. halvdel 2019:

Arne Falk
Leiar i fotballstyret